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Mokyklos direktorės Dėjos Aukštkalnytės vadybinės funkcijos:

· Vadovauja rengiant mokyklos strateginį planą ir metines veiklos programas, tvirtina jas nustatyta tvarka ir telkia mokyklos bendruomenę jų įgyvendinimui.

· Nustatyta tvarka skiria ir atleidžia direktoriaus pavaduotojus, mokytojus, kitus ugdymo procese dalyvaujančius asmenis ir nepedagoginius darbuotojus, tvirtina jų pareiginius nuostatus, skatina, skiria drausmines nuobaudas.

· Teikia informaciją apie mokyklos įgyvendinamas ugdymo programas ir jas tvirtina, priėmimo į mokyklą sąlygas, mokytojų kvalifikaciją, svarbiausius mokyklos įsivertnimo rezultatus, mokyklos bendruomenės tradicijas.

· Užtikrina demokratinį mokyklos valdymą, bendradarbiavimu pagrįstus santykius, mokytojo etikos normų laikymąsi, priimamų sprendimų skaidrumą, bendruomenės narių informavimą, pedagoginio ir nepedagoginio personalo tobulėjimą, sveiką, saugią, užkertančią kelią bet kokioms smurto, prievartos apraiškoms bei žalingiems įpročiams mokyklos aplinką.
· Tvirtina darbuotojų darbo grafikus.

· Stebi, analizuoja, vertina mokyklos veiklą, ugdymo rezultatus.

· Analizuoja mokyklos veiklos valdymo išteklių būklę, inicijuoja mokyklos vidaus įsivertinimą ir atsako už veiklos rezultatus.

· Atlieka mokyklos steigėjo priskirtas funkcijas, nustatytas mokyklos nuostatuose ir pareigybės aprašyme.

· Aiškina mokyklos bendruomenės nariams valstybinę ir regioninę švietimo politiką, kelia visuomenės poreikius atliepiančius mokyklos veiklos tikslus, inicijuoja ilgalaikių ir trumpalaikių mokyklos veiklos programų rengimą, organizuoja jų vykdymą.

· Priskiria direktoriaus pavaduotojams mokyklos veiklos kuravimo sritis, sudaro galimybes savarankiškai dirbti, įpareigoja periodiškai atsiskaityti už atliktą darbą.

· Vadovauja direkcijos pasitarimams, kontroliuoja nutarimų vykdymą.

· Rengia ir suderinus su mokyklos taryba tvirtina mokyklos vidaus darbo tvarkos taisykles.

· Rengia mokyklos nuostatus ir jų pataisas, teikia juos pritarti mokyklos tarybai, teikia mokyklos nuostatus tvirtinti steigėjui.

· Rengia darbuotojų tarifikaciją ir atostogų grafikus, nustatyta tvarka juos tvirtina, suteikia darbuotojams tikslines ir kasmetines atostogas, komandiruoja mokyklos darbuotojus Lietuvoje ir į užsienį.

· Vadovauja mokytojų atestacinės komisijos veiklai.

· Nustatyta tvarka sudaro ir nutraukia sutartis.

· Rūpinasi mokyklos intelektiniais, materialiniais ir finansiniais ištekliais, darbų sauga.
· Palaiko ryšius su mokinių tėvais, mokyklos rėmėjais, visuomene, kuria ugdymui palankią sociokultūrinę aplinką, dalyvauja renginiuose, kuriuos rengia ne mokykla ir atstovauja mokyklai jos renginiuose.
· Rengia mokyklos veiklos sąvadą (metinę ataskaitą) ir teikia ją svarstyti mokyklos tarybai.

· Sudaro metinę mokyklos pajamų ir išlaidų sąmatą ir teikia mokyklos tarybai aprobuoti.

· Rūpinasi tarptautiniais mokyklos ryšiais.
· Organizuoja visą mokyklos veiklą.

· Be atskiro įgaliojimo atstovauja mokyklai teismuose ir kitose institucijose, posėdžiuose, pasitarimuose, derybose.

· Organizuoja mokyklos turto apsaugą.

· Atlieka einamąją ir ankstesniąją finansų kontrolę.

· Užtikrina, kad su vaikais nebūtų atliekami moksliniai bandymai ar kitokie eksperimentai, galintys pakenkti jų gyvybei, sveikatai, normaliai asmenybės brandai.

· Užtikrina vaikų saugumą.

· Atlieka kitas įstatymų ir kitų teisės aktų nustatytas funkcijas.

· Už atliktą darbą atsiskaito mokyklos tarybai.

